

PÖYTÄKIRJA

Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen opiskelijat -
UDK ry:n hallituksen kokous

Aika: ke 28.9.2011 klo 17:00

Paikka: O'Connells Irish Bar

Läsnä: Jaakko Pirinen (pj), Anni Oravakangas (sihteeri), Greta Hansén-Haug, Marjo Laakkonen, Tero Leppäsalko, Jenni Muhonen, Timo Varjonen, Petteri Veikkolainen, Saara Salin (poistui kohdassa 10), Tuulikki Alamettälä (poistui kohdassa 10), Erika Kallinen (poistui kohdassa 10), Joni Alava (poistui kohdassa 10), Klaus Törnkvist, Anna Tuominen (poistui kohdassa 10), Lauri Asikainen, Ilkka Rissanen, Juha Riipinen (saapui kohdassa 5) sekä Liisa Hopia (saapui kohdassa 9).

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:13.

2. Kokouksen järjestäytyminen

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Petteri ja Marjo.

3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

5. Ilmoitusasiat ja posti

- Menneiden tapahtumien osallistujamäärät:

5.9. tutustumisbileet 44 hlö

14.9. Tamyn kaupunkisuunnistukseen osallistui kaksi joukkuetta (8 hlö) ja
rastin pitämiseen 10 hlö.

17.9 Tänään Kaljalle! 8 hlö

20.9. Muumilaakso 3 hlö

- Syksyn ensimmäiset INFIM-kahvit ovat ke 5.10. klo 14 TRIM-tutkimuskeskuksen tiloissa (Pinni A 5 krs.)
- Kumulan opiskelijatilaisuuteen Tampereella 21.10. on kutsuttu viisi ainejärjestöaktiivia UDK:sta. Mukaan on valittu viisi ensimmäisenä ilmoittautunutta.
- Kirjastoseuran tutkimus- ja koulutustyöryhmä on hyväksynyt opiskelijajäsenikseen molemmat UDK:n ehdottamat henkilöt, jotka ovat Lauri Asikainen ja Juuso Kangaspunta.
- Rehtori on päättänyt, että opiskelijat saavat opintopisteitä luottamustehtävissä toimimisesta 1.8.2012 alkaen. Vielä ei ole tietoa, voiko opintopisteitä saada jo kuluvalta kaudelta vai vasta lukuvuodesta 2012-2013 alkaen.
- Tamyn jaostot muuttuvat syksyllä 2011 valiokunniksi lukuunottamatta kulttuurijaostoa. Useisiin valiokuntiin on haettu syksyn aikana uusia jäseniä.
- Informaatiotutkimus 40 vuotta -juhlaseminaari järjestetään 2.12. Tampereella. Jenni on ilmoittautunut opiskelijaedustajaksi seminaarin järjestelytoimikuntaan. Lisäksi seminaarin paneelikeskusteluun etsitään opiskelijaedustajaa. Jaakko kyselee halukkaita panelistiksi. Myös seminaarin iltatilaisuuteen on tiedusteltu opiskelijoilta ohjelmanumeroa, mikä onnistunee.

- Opsutyöryhmään ei ole edelleenkään löytynyt opiskelijajäsentä. Jaakko pyrkii käymään kokouksissa kunnes varsinainen jäsen löytyy.
- Fuksit ovat kasaamassa ryhmää pikkujoulujen järjestämiseen. Todettiin, että koska vuosikokous pidetään pikkujouluissa, tulisi ne järjestää marraskuun lopulla.
- Kirjapiiri jatkaa toimintaansa.

6. Talousasiat

Tilin saldo on 2316,90 euroa.

7. Päätösaasiat

Uusiksi jäseniksi hyväksyttiin Pasi Jouhki, Anna Tuominen, Tuulikki Alamettälä, Laura Heikkinen, Klaus Törnkvist, Alekski Ruuhilahti ja Satu Heinonen.

Myönnettiin Jennalle AJ-kahvien kuluista 29,09 euroa. Tutustumisbileiden tarjoiluun myönnettiin 15,93 euron lisäbudjetti. Päätettiin korvata Petterille opintopiirin tarjoiluista aiheutuvat kulut. Pikkujoulujen budjetiksi päätettiin 320 euroa: edellisvuosia korkeampaan budjettiin päädyttiin, koska saunatilojen vuokrat ovat nousseet.

8. Asiasanan kuulumiset

Tuorein Asiasana on juuri haettu painosta ja menossa postitukseen. Myös numero 2 on pian valmis taitettavaksi. Keskusteltiin Asiasanan tilanteesta ja tulevaisuudesta: tulisiko Asiasana muuttaa sähköiseksi tai lakkauttaa kokonaan? Uusia kirjoittajia kaivataan. Todettiin, että Asiasana on ainejärjestön merkittävin tulonlähde. Yleinen tunnelma oli, että Asiasanaa halutaan edelleen julkaista paperilehtenä. Tulisi löytää lisää tekijöitä ja vastuunjakajia. Päätettiin järjestää kaikille kiinnostuneille avoin ideointipalaveri ma 10.10 klo 14 AJ-tilassa.

9. Jaostot ja neuvostot

Jaakko on ollut informaatiotieteiden johtokunnan kokouksessa sekä ainejärjestöjen puheenjohtajien neuvostossa, jossa on keskusteltu mm. uusista valiokunnista ja intrasta.

10. Tulevien tapahtumien suunnittelu

to-pe 29.-30.9. Kintulammen retki

ma 3.10. Tänään Kuponkikuoharille! klo 18 Amarillossa

to 6.10. Vapriikkiin klo 16

ma 10.10. Asiasanan ideointipalaveri klo 14

ma 10.10. Ylioppilasteatteri: Laikun ihme klo 19

ti 11.10. Kirjapiiri klo 17 Café Europassa

to 13.10. halukkaat voivat osallistua Hämeenkadun Approon

TI 18.10. Tampere Filharmonian kamarimusiikkisarjan Faunien ilta klo 19

ma 31.10. Halloween-bileet

11.-12.11. Kintulammen retki

Lisäksi suunniteltiin keilausta sekä marraskuulle Hervannan kirjastovisaa ja sen jälkeen baarikierrosta Hervannassa. Tero mainitsi, että Patinan edustajan kanssa on ollut alustavasti puhetta siitä, että UDK voisi osallistua heidän järjestämilleen sitseille joko marraskuussa tai alkuvuodesta.

11. META

Ei muita asioita.

12. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään ma 24.10. klo 18 O'Connellsissa.

13. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18:39.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Jaakko Pirinen
puheenjohtaja

Anni Oravakangas
sihteeri

Petteri Veikkolainen
pöytäkirjan tarkastaja

Marjo Laakkonen
pöytäkirjan tarkastaja